11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2023 03:00:10

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 01.02.2023 09:06:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/313136/answer/313152




IoOpeiit mers! Hamo coenmaTh aHamMu3kl AHOPOQIOp, YTOOR UCKITIOUUTh MHGEKINY, TIepenaouecs
II0JIOBEIM ITyTeM. [Toka MecTo MoXkKeTe IPUMEHATh KpeM banaHekc 2 pa3a B IeHb TOHKUM ciioeM, 3-4
OHs. 3aKa3aTh MOXKHO 4epe3 uHTepHeT-anTeku, O30H, Bainmbeppuc. Yoauwu.



